
最新幼儿园三八妇女节家长活动方案 幼
儿园家长三八妇女节活动方案(汇总5篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案的格式
和要求是什么样的呢？下面是小编为大家收集的方案策划书
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园三八妇女节家长活动方案篇一

每一次促销活动都应该有一个确定的主题，根据这个主题再
去组织相关活动细则。三八节日的美容院促销，自然需要集
中在女性身上。在主题的确定上，可以用一些比较打动人心
的温馨的字，抓住女性爱美的心理，吸引她们的目光。

三八妇女节是女性节日，女性在社会的角色有很多种，母亲，
妻子，儿媳等，借助节日化特点，近一步向消费者渲染要对
女人好一点这一促销主题，利用情感共鸣来完成促销。

各个美容院的促销形式和促销内容都大同小异：打折、买赠、
免费体验等，美容院要利用这些促销形式体现出新味来。

案例1xxxx美容院：让美丽，让的男人心动

在1个月左右的时间内，在xx美容院消费满280元即可赢得各
类奖品。要想赢得各类奖品，此中有上计，更有上上计，就
看你有没有弃小博大的妙计：

上计：凭消费凭证赠高档美白润肤露1支；

上上计：弃小博大，放弃赠品，参加美容院举办的刮卡抽奖
活动，给男人心动的惊喜，才是上上计。



奖品分设有：dvd，电动剃须刀、袖珍收音机及照相机等。

1、这是“赠品”与“抽奖”两者选一的模式，让消费者
在“上计”与“上上计”中做出选择，这种心理暗示的手法，
有可能使消费者产生当然应该参加抽奖的潜意识。

2、整个活动设计充满刺激性、挑战性。

3、这种“赠品”与“刮卡”二进一的做法，必须在确定能得
到化妆品公司与赠品生产厂的完全支持与协助的条件才能开
展，有可能“dvd”有相应的品牌专卖店，能为这类活动的开展
提供系件，而许多日用消费品受制于售点的实际情况，未必
适用此种活动方法。

3月8日-3月15日。

在活动期间内，凡在xx国际购买500元产品的消费者将有机会
获得以下礼品：

1)手机1台，市值人民币1500元左右（限1个名额）；

2)手机充值卡1张，市值人民币每张100元（限5个名额）；

3)秀之颜防晒霜一支，市值人民币68元（限54个名额）。

幼儿园三八妇女节家长活动方案篇二

幼儿园三八妇女节活动方案

活动目标：

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2.会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。



活动准备：

故事《胖胖熊的礼物》、日历、熊玩偶、盒子、心型纽扣图
片。

活动过程：

一、介绍三八妇女节：

1.教师出示挂历，询问今天是几月几日

2.师：那你们知道3月8日是个什么日子吗？（幼儿回答）

3.教师向幼儿介绍：3月8日是妇女节，妇女节又称国际妇女
节。

4.提问：妇女节是谁的节日？哪些人可以过妇女节？（幼儿
思考后回答）

5.教师小结：哪些人被称作妇女，第一要是女的，第二要是
大人，满足这两个条件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，
是老师、阿姨、奶奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

二、妈妈爱我，我爱她：

1、妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢？（给妈妈捶背、给
妈妈拿拖鞋），对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。

2、当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么样
的礼物最合适？

三、倾听故事，学会爱妈妈：

1.（出示胖胖熊）教师讲述故事《胖胖熊的礼物》，幼儿倾
听。



师：妇女节快来了，我们来听一个关于胖胖熊的故事，听听
看它和它的妈妈之间发生了一个怎样的故事。

2.提问：（1）胖胖熊的秘密是什么？胖胖熊想用一块钱干什
么？

（2）一开始它想打算送妈妈什么？可为什么没有送呢？

（3）胖胖熊只有一块钱，最后胖胖熊用一块钱买了什么？

（4）妈妈喜欢吗？为什么？

3、教师小结：熊妈妈不在乎礼物是什么，()而在乎胖胖熊关
心妈妈、爱妈妈的`一片心意。

4、在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道哪
怕是一句好听的话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都可
以表达自己爱妈妈的情感。

三、情景创设：表达自己对妈妈的情感老师扮演妈妈，请幼
儿上台来向“妈妈”表达一下爱妈妈的情感。

幼儿园三八妇女节家长活动方案篇三

一、内容与要求：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

二、重点和难点：知道三八节，并用各种方式向妈妈表示祝
贺。



三、材料准备：

1、一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈世上只有妈妈好〉
等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。

3、通知妈妈参加活动。

4、妈妈准备发言。

四、活动过程：

(一)主持人引出活动

(二)庆祝活动

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。 说明：座位安
排，可让妈妈坐在舞台前，幼儿坐在周围。

2、活动进行。

(1)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(2)按节目单表演节目。 说明：幼儿在表现自己时，感受到
快乐的情绪，同时也使妈妈为自己孩子的表现在高兴。主持
人的语言应根据节目内容有所设计。

(3)幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱

(4)个别妈妈表演本领 老师小结：我们的妈妈真能干、真辛
苦呀，我们一起来谢谢妈妈：妈妈您辛苦了。

(5)妈妈说心声。 说明：通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱
我们的情感同时也激发幼儿爱妈妈。



(6)幼儿与妈妈一起游戏。夹球比赛：幼儿和妈妈面对面夹球。

(7)集体表演《我的好妈妈》 说明：幼儿在体会爱妈妈的.情
感中，表达爱妈妈的情绪。这时应该是感情的高潮。也是庆
祝会的高潮，教师的引导和激发尤为重要。教师可作为主持
人充满激情地组织表演。如，当幼儿说完悄悄话，教师可以
说：我们的悄悄话，是我们的心声，妈妈，谢谢您们，妈妈，
祝您们节日好幼儿齐：祝妈妈节日好掌声响起。

3、关心妈妈：让孩子剥糖和橘子给妈妈吃，体现孩子对妈妈
的爱

4、送礼物 说明幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，
积极性都会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的
延续。当然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行。

(1)祝贺，送礼物 说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈
妈的情感。

(2)给妈妈说一句悄悄话。教师可一道幼儿说些祝贺的话，如：
我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。

五、活动建议

小朋友可以买一个小笔记本，，主要记录幼儿在家帮助妈妈
做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

活动反思 今天我班幼儿的出席率是100%。孩子的妈妈来的也
比较多，虽然妈妈都很忙，但是她们都抽出空来，请假来幼
儿园参加亲子活动，说明家长对孩子的活动还是比较重视的，
家长参与幼儿园活动的积极性、主动性越来越高了。

六、本次活动的亮点：



1.幼儿在活动中讲述了妈妈平时是如何照顾自己的，妈妈在
家里要做许多许多的事情，在讲述中，幼儿体验到了妈妈的
辛苦，表达了对妈妈的感激之情。

2.孩子们在活动中，表演了许多的节目，妈妈看到了孩子们
精彩的演出，全都热烈的鼓掌。

3.平时比较内向的孩子在妈妈的鼓励下，都能大胆的上台表
演节目，例如：吴睿豫和妈妈一起唱歌，王紫贝妈妈一起朗
诵诗。孩子们大胆的演出，和妈妈的鼓励是分不开的。

4.孩子们和妈妈一起做游戏，在和妈妈共同游戏中，体验到
了快乐。孩子们在观看妈妈做抢椅子的游戏中，一直为妈妈
加油，每个孩子都希望妈妈能够获胜。教室里一片欢声笑语，
母子情感得到了升华。

幼儿园三八妇女节家长活动方案篇四

为了隆重庆祝三八妇女节，丰富教职工课余生活，增进教职
工之间的情感交流，从而增强教师队伍的凝聚力和号召力，
促进教师队伍的身心健康，特举行教职工趣味游艺活动。

高度重视，全员参与。各办公室负责人要高度重视此次“三
八”主题活动，鼓励本室成员积极参与各项活动，做好各项
准备工作。

3月8日上午第二节课后

学校操场

全体教师

摄影：代德冰吴斌张明



主持：曹恒栋后勤服务：吴斌张明

场地器材：乒乓球拍、坐椅、音响

（一）拔河比赛

以楼层为单位进行，每楼层8人参赛，一楼与二楼比，二楼与
三楼比，最后两方胜者再进行比赛，决出最后胜者。

裁判：王玉强

（二）夹球接力

以楼层为单位进行，两位老师用羽毛球夹住乒乓球，快速跑。
如果乒乓球落地，就地捡起，返地后捡起继续比赛。按比赛
时间少者名次列前。

裁判：谢绪朋

（三）音乐座椅

以办公室为单位进行，音乐响起，选手围着椅子转圈跑，音
乐停，马上坐一张椅子，没坐到椅子的淘汰，再抽出一把，
用同样的方法依次下去，最后剩下的1人获胜。

裁判：曹恒栋

（四）两人三足

以楼层为单位进行，两人组成一组，每楼层3组（6人）参赛，
赛前运动员各一条腿用两条带子捆绑在一起。站立式起跑，
发令后，两人同时起跑，以两人躯干到达终点线后沿垂直面，
方为到达终点。按比赛时间少者名次列前。

裁判：王玉强



比赛设一、二、三等奖。凡参加活动的教师均可有一份纪念
品。

幼儿园三八妇女节家长活动方案篇五

一、活动时间：

20xx年3月6日下午15：00—16：00

二、活动地点：

大班教室和户外操场

三、参加人员：

大班全体幼儿和家长（妈妈、奶奶或外婆）

四、人员安排：

xx老师：接待、道具准备

xx老师：主持

xx阿姨：签到、后勤保障

五、道具准备：

跳绳、上午亲手买的礼物、钢琴

六、活动具体安排：

1、为妈妈、奶奶和外婆献上两首儿歌《妈妈的爱》、《夸妈
妈》，最后对在场的家长送上一句祝福：祝妈妈、奶奶、外
婆、阿姨节日快乐，健康快乐！表演人员：全体大班幼儿和



家长。

2、献上三八节礼物。

礼物是上午大班全体幼儿带着妈妈给的10元钱去超市亲手挑
选的礼物，经过自己的考察、挑选、购买、包装精心制作的
小礼物。在献上礼物时要求幼儿对家长做一个亲昵的动作来
表示自己对家长们的感谢与爱。表演人员：大班全体幼儿。

3、亲子双人跳绳挑战赛。

先请家长带着自己的孩子5分钟自由练习双人跳的时间，老师
进行观察挑选一对配合的好的亲子来上展示，再有其他家庭
进行挑战，有最有赢得的胜利的亲子为全体人员表演一个节
目。


